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Mehr Infos unter 

Karriere auf vaude.com

Mehr Lebensqualität durch nachhaltige Outdoor-Produkte und zukunftsweisendes Wirtschaften. Mit dieser Vision engagieren wir uns als süddeutsches

Familienunternehmen für hohe ökologische und soziale Standards entlang unserer weltweiten Lieferketten und schaffen innovative Produkte, Lösungen und

Dienstleistungen, die umweltfreundlich und fair sind. Für die Herstellung und Vermarktung unserer Produkte und die Weiterentwicklung unserer

Geschäftsmodelle engagieren sich rund 650 Mitarbeiter*innen. Die Unternehmenskultur von VAUDE ist geprägt von gegenseitigem Vertrauen, Wertschätzung,

Vielfalt und Selbstwirksamkeit.

Werde Teil unseres Teams als

Mitarbeiter*in IT - User Service

Diese Stelle besetzen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt.

Der Bereich IT unterstützt und berät die Fachbereiche des Unternehmens bei der Evaluierung und Einführung neuer Hard- und Software. Die IT stellt den

Betrieb der eingesetzten Lösungen sicher und hilft bei Problemen von Key- und End-Usern weiter. Mit fachlicher und methodischer Kompetenz leistet die IT

einen wichtigen Beitrag für effiziente Prozesse und zur Digitalisierungsstrategie. Ziel dieser Stelle ist ein ganzheitlicher First-Level-Support.

Dein Gestaltungsbereich

Bearbeitung von allen User-Anfragen bei IT-technischen Problemen

Installation und Update von Software

Beschaffung, Installation sowie Reparatur und Austausch von Hardware

Administration von und mit Management-Systemen aus dem Microsoft-Umfeld

Beschaffung von Hard- und Software sowie Verbrauchsmaterial

Deine Talente und Erfahrungen

Abgeschlossene Ausbildung im IT-Umfeld (Fachinformatiker, Systemintegration)

Gute Kenntnisse in der Softwareverteilung, fundiertes Wissen im Microsoft-Umfeld (Windows und Office) sowie in der Administration von Servern und IT-

Infrastruktur (Firewall, virtuelle Umgebung, Back-Up, etc.)

Du bist gerne in Kontakt mit Menschen, arbeitest lösungs- und serviceorientiert wodurch du eine hohe User Zufriedenheit herbeiführst

Du bist offen für neue Themen, bringst dich ein und entwickelst so den Bereich stetig weiter

Du hast Fragen zur Stelle?

Sende uns diese gerne an: bewerbung@vaude.com. Deine Ansprechpartnerin ist Christiane Schudy.

Wir freuen uns auf Dich! 

ONLINE BEWERBEN

Hinweis: Wir nehmen Bewerbungen ausschließlich über unser Online-Bewerbungssystem entgegen.

mailto:bewerbung@vaude.com
https://vaude.homepagerecruiter.de:443/online-bewerbung/login/mitarbeiter-in-it-user-service
http://www.vaude.com/
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